港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



A Metaverse Company 一元宇宙公司

(前稱「Starrise Media Holdings Limited 星宏傳媒控股有限公司」) (於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 1616)

進一步延遲刊發二零二一年經審核全年業績、 延遲寄發二零二一年年報 及 持續暫停買賣

茲提述一元宇宙公司(「本公司」,與其附屬公司統稱為「本集團」)日期為二零二二年三月三十日有關延遲刊發二零二一年經審核全年業績及暫停買賣本公司股份的公告及本公司日期為二零二二年四月二十九日有關進一步延遲刊發二零二一年經審核全年業績及二零二一年年報的公告(「該等公告」)。除另有界定者外,本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

進一步延遲刊發二零二一年經審核全年業績及寄發二零二一年年報

董事会谨此宣布,本公司无法于二零二二年五月三十一日或之前刊发二零二一年經審核全年業績及寄發二零二一年年報。

本集團仍然在與少數權益持有人就事件進行磋商,并预期在二零二二年六月与之達成 共识。本公司隨後將盡最大努力協助本公司核數師釐定事件對本集團的財務影響並在 切实可行的条件下尽快完成審核工作。於上述情況及本公司目前所得的資料的基礎上, 董事會目前預計有關二零二一年經審核全年業績的公告及二零二一年年報將於二零二 二年六月三十日或之前刊發/寄發。

持續暫停買賣

本公司股份暫停於聯交所買賣自二零二二年四月一日上午九時正起生效,且將維持暫停直至刊發有關二零二一年經審核全年業績公告的另行通知為止。

本公司的股東及潛在投資者於買賣本公司之股份時務請審慎行事。

承董事會命 一元宇宙公司 *主席* 劉東

中華人民共和國, 二零二二年五月三十一日

於本公告日期,董事會包括七名董事,即本公司執行董事劉東先生、劉宗君先生、楊 秦燕女士及何漢先生,以及本公司獨立非執行董事林繼陽先生、劉晨紅女士及郭柏成 先生。